■ Häxe Joe's GmbH, in Zürich, CH-020.4.031.322-8, c/o Georg Beerli, Wydäckerring 69a, 8047 Zürich, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 20. 06. 2005. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Führung von Betrieben im Bereich Gastronomie, insbesondere die Herstellung und den Verkauf von Fertigmahlzeiten. Ferner bezweckt die Gesellschaft Import, Export und Handel mit Lebensmitteln sowie den Handel und die Vermittlung von Waren aller Art im In- und Ausland, sei es in eigenem Namen und für eigene Rechnung, sei es unter dem Namen und für Rechnung von Dritten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Stammkapital: CHF 20'000.—. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Sacheinlagevertrag vom 02.06.2005 zwei Tische mit Ecke, zwei Rollschubladen, vier Bürostühle, ein Fernseher, ein Tresor, ein Bürotisch, ein Computer, ein Drucker, ein Ordnerschrank, ein Dekorspiegel, ein Zigarettenautomat und eine Friteuse, wofür CHF 20'000. – auf das Stammkapital angerechnet und CHF 1'445.— als Forderung gutgeschrieben werden. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Keckeis, Anton Johann, von Rietheim, in Zürich, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.—; Beerli, Georg Thomas, von Bichelsee-Balterswil, in Zürich, Gesellschafter, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.—.

Tagebuch Nr. 18514 vom 30.06.2005 (02919500 / CH-020.4.031.322-8)